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●ワンタイムパスワード申請（パソコンで利用の方等） 
 パソコンでご利用の方は、メール通知パスワードに代わって、ワンタイムパスワードがになります。以下の手続きを行ってください。 

①ログイン 

        
 

②ワンタイムパスワード申請 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③トークン発行 

 

【スマートフォンでの操作】 

 

スマートフォンで当行ホームページ

(https://www.kyogin.co.jp/）よりインターネッ

ト・モバイルバンキング ログインをタップします。 

トークン発行をタップします。 

ワンタイムパスワード申請をタップします。 
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④メールアドレス、利用開始パスワード入力 

 

   

 

⑤電話番号認証 

  

 

 

 

携帯電話のメールアドレスを入力します。 

利用開始パスワード（4桁～8桁の数字） 

を決めて入力します。 

※手順⑩で使用します。 

 

表示されている電話番号が現在利用可能であるこ

とを確認し、電話番号認証を行うをタップします。 

※当行に複数の電話番号の登録がある場合 

は表示された電話番号の中から手元にある電話

機の電話番号を選択します。 

次へをタップします。 
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⑥トークン発行完了 

  
 

 

 

表示されたフリーダイヤルに電話します。 

※会話はしません。 

※数秒以内に自動で切れます。 

表示された「サービスＩＤ」「ユーザＩＤ」を確認しま

す。 

※手順⑩で使用します。 

トークンダウンロードをタップします。 

12345678 

058300001234 

電話後確定するをタップします。 
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⑦ダウンロードサイト 

   

 

⑧アプリ入手 

   

 

⑨利用情報同意 

   
 

 

 

ダウンロードサイトをタップします。 

同意して進むをタップします。 

 

アプリを入手します。 

※右図は iphone の場合 
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⑩初期設定 

  

 

⑪設定完了 

  
 

⑫トークン名設定 

  
 

手順⑥で表示された「サービスＩＤ」、「ユーザＩＤ」

を入力します。 

 

手順④で決めた「利用開始パスワード」を 

入力します。 

「上記の内容に同意する」に☑を入れ、 

送信をタップします。 

次へをタップします。 

 

    入力不要 

 

登録をタップします。 

 

 

手順⑥で表示されたもの 

手順⑥で表示されたもの 

手順④で決めたもの 
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⑬アプリ手順設定完了 

   
 

⑭ログイン 

 

 

 

⑮お客様情報変更 

  
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【パソコンでの操作】 

パソコンから当行ホームページ

（https://www.kyogin.co.jp/）より「インターネット・

モバイルバンキング」へログインします。 

 

 

左の表示がでたら完了です。 

スマートフォンのトップ画面に 

下図の様なアイコンが表示されます。 

 

          ← 「ワンタイム PW」 

お客様情報変更をクリックします。 

ワンタイムパスワード設定をクリックします。 
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⑯ワンタイムパスワード利用状況確認

 

 

⑰ワンタイムパスワード利用開始 

 

 

 

             

  

 

 

ワンタイムパスワード利用開始 

の文字がグレーになっていたら設定完了です。 

 

文字が青くなっていたら、 

クリックして手順⑰へ進みます。 

利用開始するをクリックして完了です。 

スマートフォンのワンタイムパスワードアプリを起動し、

画面に表示されている数字を入力します。 


